



## Офицер регионального следственного управления посетила учащихся школы



Старший следователь Городецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области Данилина Алина Вадимовна провела занятие с учениками средней школы №17 г. Заволжья.

Алина Вадимовна рассказала ученикам о правилах поведения несовершеннолетних в сети интернет, обсудив опасности, подстерегающие в социальных сетях и Интернете в целом, в том числе о деятельности экстремистов-вербовщиков. Предупредила, что злоумышленники, пользуясь психологическими приемами, пытаются склонить несовершеннолетних к участию в совершении преступлений различного характера, привлечь их в ряды преступных групп, в том числе формирующихся по этническому принципу.

Учащиеся внимательно слушали офицера, охотно задавали вопросы и получали на них ответы,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

а также поблагодарили сотрудницу СК за полезные знания, полученные в ходе беседы.

24 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1848460>